Priprava na monitor Test & 16

1. Polomery dvoch sustrednych kruznic maju velkosti v pomere 5 : 3. Sirka

medzikruzia je 6 cm. Vypocitaj obvody tychto kruznic a obsah medzikruzia.
(56,52 cm, 94,2 cm, 452,16 cm®)

RieSrovnicu: -3.(-5+2x)-1=4_7x
2
(x=4)
ABCD je lichobeinik, uhly ABC a BDC maju velkost 90°a uhol ABD ma velkost 50°.

Bod S leZi na strane BCa plati | SC | = | SD |. Urc velkosti tychto uhlov.
a.) uhol DBC b.) uhol ADB c.) uhol DCB d.) uhol SDC
A D
B C

(40°, 40°, 50°, 50°)

4. Student, ktorého sa pytali, kol'ko ma rokov, odpovedal: o 10 rokov budem dvakrat

taky stary, ako som mal pred 4 rokmi. Kol'ko mal student rokov ?
( 18 rokov )

Ur¢ dizku strany b v obdiZniku so stranou a = 6 cm, ak uhloprie¢ka u = 100 mm.
Kol'ko % zabera strana a z obvodu daného obdlznika ?
(b=8cm, 21,43 %)

Rybicka v akvariu potrebuje aspori 5 litrov vody. Kolko rybi¢iek mozno kupit do
akvaria dizky 90 cm, Sirky 40 cm a vy$ky 40 cm, ak je naplnené do 9 / 10 vysky ?
( 25 rybiciek )




